Enkel carport
Instruktionsmanual

lordline

nordline.se
019-125580
Lertagsgatan 8
69434 Hallsberg



Nordline

1900mm




Balkanslutning L
/ I Takbalk
/" M10x25 Bult
M10x25 Bult 4. v¢
. N
¢ i
~M
| |~
% Pelare
/ = 1. Gjut ner pelarna, var noga med cc mattet.
d 2. Montera balkanslutningen i pelaren, sedan
montera takbalkarna.
Gjutstift
= e e “"r
il Obs! Viktigt att smorja bultarna med
L fett sa att inte gangan skar.
/£11 -
‘ | J t = & JEetongtundament
Betong

Nordline



Rak profil (hangranna)

M10x25 Bult

i

= i _k b? "'-'-'-'_-__. =
L
. b %

Nordline

M10x25 Bult ‘

gy,
. ol
W,

Black

Justeringssparen
ska ligga nerat

Rak profil 5,4m (héngrénna)

M10x25 Built

M4x13 Sjalvborrande skruv
Skruv
Black

5 e S

Montera rannan sa att urtaget vilar
ovanpa pelaren.
Var noga med att blackets justeringsspar

ar vant nerat.



Pelare

f ! f Lasstift
|

nmeovine

1
| N g P
: =

. .' = aﬂux:: %’Bﬂﬂ
l Grus 800 -
-
| @

2700 .
e
Pelare Pelare med stuprdr --..1':'
-"'-'\.-_'._ _’H"q"-‘—--—r

med armeringsjarn!

Se till att lasstiftet ar pa plats Pelare
innan gjutning, komplettera F/

Grus L &astift

"y, r.lﬂl}i'i:'::‘:'

(Gjutstift)

Obs! Tank pa att inte montera

pelaren med stupréret | bakfall



650

!

| A %

A

L L

800

Nordline



\o— \ / 4mmx13 sjélvborrande

~ 4mmx13 sjalvborrande "\: /
PR = Strolakt
i \ \\ ,-'I

-

A\ V4 R W W\ WPl N,

b b /) 0y

\ -'.___'-.I
% Ve
L = % %
l-'u .'u
".".'_\.'_\".__.\ b 3% X TNy )
v J \
L A% b
o o,

L

\ : ] ___.
Técklock / silikon [ T

Nordline

Sidobage
, sjalborrandeskruv

Strolakt

/
! /
/ /
/
/ /
¥ ¢ /
=t ﬂ /
” ‘. ‘

1. Strolakt

2. Sidobage

3. Tatning av tacklock



Sjalvborrande skruv

Strolakt

Forborra 8mm

v"l
|/
of
¥

i Ovre lagret

Barlakt

Nordline



Skruv

Polykarbonatpaneler
WS
1 ! x Locklister
Skruv P
\ £
A |
-~
i e
1. Placeran polykarbonatpaneler.
: _Polykarbonatpanel
S T 2. Skruva fast alla locklister /. Lockiist
; - (komihag att férborra 8mm :
] ~ A .. Sjélvborrandeskruv
- i barlaktens Gvre del).
1
",:} o
' Strolakt | Barlakt

Nordline



o
il ==
Pl 1/ l
//° N
\\< ~
oA

Montering av stupror.

OBS! Skiarmtaken dr inte klassade efter nagon
snozon, utan ar att betrakta som enklare
konstruktion som skall réjas fran snolaster.

Nordline



	Tom sida



